

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

	Ptas.
Avila, un mes.....	1 25
Fuera, trimestre.....	4 »
Extranjero, semestre.....	15
Número suelto.....	»
Número atrasado.....	10

PAGO ADELANTADO

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN

Tomás Pérez 10

Teléfono núm. 111

(No se devuelven los originales).

Últimas noticias del día

EL DIARIO DE AVILA

PERIÓDICO DE LA TARDE

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

ANUNCIOS

	Ptas.
En primera plana, línea.....	» 30
En segunda plana ó entre noticias, id. »	» 25
En tercera plana, id.....	» 10
En cuarta plana y comunicados breves convencionales.	
Esquelas desde 12'30 pesetas en primer plana, 9 en segunda y 7 en tercera hasta 10 pesetas.	
(Cada inserción satisfará 10 céntimos de impuesto.)	

PAGO ADELANTADO

Información telefónica

DEL CENTENARIO

La peregrinación bilbaina

Desde que se anunció la llegada á Avila de las peregrinaciones, todos nuestros paisanos se han interesado en ofrecerlas una entusiasta acogida, pensamiento que nosotros aplaudimos pues él pone de manifiesto una vez más el título de hospitalaria y noble con que se honra nuestra ciudad.

Los «señores de Vizcaya» y los hijos del «caput castellae» van á rendir sus amores á la excelsa patrona de los «Caballeros de Avila».

La peregrinación bilbaina burgalesa llegará presidida por el Excmo. señor Arzobispo de Burgos, queridísimo y no olvidado por nosotros, D. José Cadena y Eleta, quien dando una nueva prueba de su afecto á Avila, ha querido ponerse al frente de los fieles de su archidiócesis, para contribuir á la mayor brillantez del homenaje preparado en honor de Santa Teresa de Jesús.

Con tan sabio y virtuoso Prelado vendrán más de quinientos fieles á saturar sus corazones del espíritu de la Mística Doctora.

El entusiasmo y cordialidad de sentimientos entre los peregrinos y los hijos de Avila, será franco y expresivo.

Ayer enfervorizó Burgos á sus habitantes en la devoción á la «Santa» dedicándola una fiesta literario-musical en su importante Universidad Pontificia de San Jerónimo, con la cual el Excmo. Sr. Cadena y Eleta, ha querido dar principio á las solemnidades de la anunciada peregrinación.

En todos los pechos de los valientes hijos del Cid, se levantó un trono de amor á Teresa de Jesús, para ofrecerle culto eterno que llegará al maximum de grandeza cuando se postren, dentro de dos días ante la cuna de Teresa de Ahumada y delante de la pila bautismal en que nació á la vida de la gracia Santa Teresa de Jesús.

Segovia se prepara á recibir después que nosotros á la peregrinación y al efecto hace trabajos muy importantes para que la estancia en la misma sea grata.

Avila sabrá á buen seguro cumplir con verdadera esplendidez sus deberes en este caso y convencidos de ello esperamos que nuestros visitantes quedarán altamente complacidos

de las manifestaciones de cariño que les ofrezcamos, pues es un deber de justicia y de caballerosidad.

Mañana procuraremos anunciar los detalles relacionados con la llegada y estancia de la peregrinación.

Hebrero.

La danza eterna

Volar en un esfuerzo sobrehumano, tender la vista y ver borrado el suelo, tener un ansia de subir al cielo, ser un enorme y un rapaz milano

Llegar donde jamás un ser humano pensara, de su orgullo, en el anhelo; ver la tierra cubierta con el velo de las nubes y verlo todo llano.

Sentir que el corazón, cuando palpita, nos sube más aún. Que en la infinita altura del espacio, allá en la cumbre, nos espera la Muerte por esposa, fundiendonos, del Sol, la luz gloriosa con el rito y el fausto de su lumbré.

Descender, poco á poco, hacia la tierra hundirnos en el fango de la vida, tener una latente y ancha herida, del Dolor, que no cura, que no cierra. Tener una cadena que se aferra al cuerpo. En un instante ver perdida la dicha, eternamente perseguida, porque es la Realidad quien nos la entie

(rra.

Pararse el corazón. Dormirse todo; quedar el idealismo en un recodo del camino, seguir siempre adelante, y al pensar un momento en nuestra suerte creyendo hallarla, al fin, en ese instante, taparse, sin sentirlo, con la Muerte.

José L. Mayral.

NO LO ENTENDEMOS

Para el colega local "Para todos...."

En el último número del citado semanario, nos vemos aludidos de un modo extraño, y no decimos cargante por que tan habituados nos encontramos á las... genialidades de nuestros colegas locales que, con franqueza lo consignamos, va á ser cosa de hacer oídos de mercader y renunciar en lo sucesivo á molestarnos recogiendo tales alusiones, ni aun por cortesía, ya que nos vamos percatando de cuán distinto es el concepto que unos y otros tenemos de esa preciada cualidad, tan estimable en todas las relaciones sociales y necesaria, sobre manera, cuando aquellas se exteriorizan en letras de molde.

Y decimos que no entendemos las alusiones del colega Para todos... contenidas en las informaciones que dedica a los terciopelos de la Catedral y á las prácticas de los alumnos de Intendencia, por que en cuanto al primer asunto nosotros, informándonos en origen limpio y exento de todo fin bastardo ó inconfeable, sin que nos ligen con nadie más lazos ni aspiraciones que las de servir al público con veracidad é imparcialidad, guardando á todos las consideraciones á que son acreedores, reflejamos, exactamente, los datos fehacientes que nos fueron suministrados y nosotros solicitamos, previamente—de suerte que lo de oficioso huelga en absoluto—para salir al encuentro del ruido que comenzaron

á formar alrededor de un asunto ya prescrito algunos cuyas intenciones, según opinión muy generalizada, ni eran claras, ni nobles, ni plausibles.

Sentiríamos, muy de veras, ver envuelto al colega en esa especie que tuvo su origen al iniciarse la campaña que ahora él reanuda y que es tan poco favorable para el buen nombre y crédito del periodismo... imparcial.

Y de esto, nada más.

En cuanto á la nota de Redacción que «Para todos...» incluye al final del suelto que dedica al viaje de prácticas efectuado por los Alumnos de la Academia de Intendencia, vamos á responderle que EL DIARIO ha hecho cuanto creía era su deber y hoy siente la satisfacción de haberle cumplido con el aplauso de los Jefes y Oficiales de dicho centro militar de los cuales, comenzando por su dignísimo Director, hemos recibido de atenciones que agradecemos vivamente y no olvidaremos jamás, deseando se nos presenten ocasiones para demostrar el deseo que nos mueve por corresponder á aquellas deferencias.

El colega se queja de «diferencias establecidas en beneficio exclusivo nuestro». Cuando sepamos en qué han consistido esas diferencias y esos beneficios, le daremos la contestación adecuada.

Entre tanto, permitanos que califiquemos su protesta de susceptibilidad ridícula, y sus alusiones de verdaderas chismorrerías impropias de quien estime en algo el decoro y la seriedad con que debe escribirse para el público.

EN EL CORRECCIONAL

LA COMUNIÓN DE LOS PRESOS

Ayer se celebró con toda solemnidad el acto de administrar la Comunión pascual á los reclusos del correccional de esta ciudad.

A la ceremonia asistieron el Gobernador civil Sr. Tomás y Foz, el Presidente de la Diputación Sr. Bragado, Teniente Alcalde Sr. Cenalmor, Diputado provincial Sr. Represa, Teniente de la Guardia civil Sr. Campos, Juez de Instrucción Sr. Usano, Forense Sr. Nieto, y numerosos y distinguidos invitados.

Al empezar la ceremonia los reclusos formaron á un lado de la Capilla, entonando al comenzar la misa, una preciosa composición, dirigidos por el incansable capellán de la Carcel Sr. Heredia.

El lectoral de la Santa Iglesia Catedral Sr. Argüeso, les dirigió una sentida plática, haciéndoles ver, que si por el presente están separados de la sociedad, teniendo confianza en Dios volverán algún día á ser honrados y estimables ciudadanos.

Durante el solemne acto interpretó varias obras musicales el notable pianista D. Raimundo Sánchez, cantando la misa el Sochantre de esta Catedral D. Antonino Sánchez.

A la terminación forman los presos en los patios donde les fué repartido por las señoras de la Conferencia de San Vicente de Paul el desayuno y fueron obsequiados con cigarros.

El digno Gobernador civil D. Adolfo Tomás, entregó al jefe del establecimiento 40 pesetas para que las distribuya entre los 40 reclusos que hay en el correccional; el Diputado provincial señor Pérez Mateos, repartió entre ellos

cigarros puros. La Diputación y Ayuntamiento también mandaron 25 pesetas para el mismo fin.

Al medio día se les obsequió con una succulenta comida costeada por la Conferencia de Caballeros de San Vicente de Paul y que fué servida por la distinguida señora viuda de Barutell, las de Pastor y Heredia y señoritas de Cifuentes, Pérez Colino, Martínez, Fito, y Fernández, Barutell, Gabiña, Abelendo y Saez.

Las autoridades é invitados, fueron galantemente obsequiados por los dignos jefe y subje del Correccional don José Hernández y D. Manuel Suarez y el Capellán Sr. Heredia, con chocolate, pastas, vinos y cigarros.

Reiteramos mostrar nuestro agradecimiento á tan dignos funcionarios por las atenciones dispensadas á este DIARIO.

José Mayoral Encinar.

El Director de Correos y Telégrafos

Lemos en nuestro estimado colega La Epoca:

«Prosigue el Director general de Correos, Sr. Ortuño, con tanto entusiasmo como constancia, su admirable y provechosa labor por la reforma y mejora de los servicios de Correos y Telégrafos, al mismo tiempo que estudia y proyecta nuevas y fructíferas reformas, debidas á su inteligente iniciativa.

Hemos perdido ya la cuenta de las grandes mejoras introducidas en los servicios por el Sr. Ortuño. Apenas pasan algunos días sin que una nueva y plausible iniciativa venga á solicitar el elogio de la opinión y de la Prensa.

La importante reforma del Giro postal, que tan extraordinario éxito alcanza en la práctica, extendiéndose cada vez más; el servicio de paquetes postales con diversos países, la rebaja de las tarifas telegráficas, las comunicaciones radiotelegráficas y otras muchas mejoras, han merecido apasionadas alabanzas de todo el mundo.

El país y los Cuerpos de Correos y Telégrafos deben gratitud al ilustre director general de Comunicaciones. También debe estarle agradecida la Prensa por los beneficios que á ella han reportado las reformas de las tarifas y de las conferencias telegráficas.

En su reciente discurso del Centro Telegráfico Español, el Sr. Ortuño ha anunciado otras reformas, que seguramente no tardarán en ser llevadas á la práctica.

Funcionarios tan inteligentes, tan bien documentados y tan deseosos de trabajar por el progreso del país, debieran permanecer siempre en sus puestos, ajenos á las mudanzas de la política. De esta manera, mediante una labor continuada, no entorpecida por los cambios de situación, llegaríase á realizar en éste, como en otros servicios, una transformación completa, de gran utilidad y transcendencia.»

TRIBUNALES

Juicios orales

SEÑALAMIENTOS

Día 11.—Causa procedente del Juzgado de Cebrenos, contra León Setien y otro, por estafa. Abogado, Sr. Nieto. Procurador, Sr. Madejón.

Licdo. Calandria.

Toma de Hábito

Acceptando la galante y fina invitación recibida, en la tarde del sábado último, tuvimos el gusto de asistir á la tierna y conmovedora ceremonia religiosa celebrada en el histórico convento de San José, el primero de los fundados por la inmortal Reformadora del Carmelo y madre y paisana nuestra Santa Teresa de Jesús.

La virtuosa señorita Jesusa González, hija del ilustrado y respetable médico de Roa (Burgos) D. Ricardo González, ha ingresado en tan santo monasterio, y en el citado día recibió, con las solemnidades litúrgicas, el Hábito de Carmelita Descalza, de manos del que hasta ahora ha sido su venerable y muy querido párrroco, D. Agustín Zuloaga.

El dignísimo párroco de Berzosa (Burgos) D. Santiago Rebollat, pronunció una sentidísima y elocuente plática.

Las bellezas del canto litúrgico admirablemente interpretadas por el virtuoso Padre David, y demás Carmelitas del convento de la Santa, sumaron hermosura al acto celebrado, en el que actuaron de padrinos los cariñosos padres de la nueva Carmelita Sor María Jesus de Santa Teresa.

Concluido el acto religioso fué servido un lunch en el locutorio del convento, haciendo los honores con el cariño y amabilidad que caracteriza á los señores de González (D. Jenaro y D. Ricardo) que activamente secundados por sus hijos Julián, Rafael, Gonzalo y Adolfo, se multiplicaron para obsequiar y atender á los invitados, entre los cuales vimos á las familias de Medina, González, Leguey, Martín Urbina, Ruiz, Sánchez Jiménez, Calvo, Jiménez de Blas, Sanz y muchas más que sentimos no recordar.

Muy sinceramente felicitamos á la nueva religiosa, padres, hermanos y familia y de manera especial á la venerable Comunidad de Carmelitas descalzas para quien siempre conservamos un afecto especial, por ser dignas herederas del seráfico espíritu de Teresa de Jesús.

H

PRÁCTICAS MILITARES

LOS ALUMNOS DE INTENDENCIA

(De nuestro Redactor-Corresponsal especial)

El regeso

A las seis de la mañana del pasado día 8, las bandas de trompetas y tambores, tocaron diana en las distintas calles del pueblo de El Barraco.

Desde esta hora empezó la animación y la alegría á bullir bajo un amanecer delicioso.

Desde todas las calles afluyen á la plaza, en la que se había levantado un artístico arco de follaje, los alumnos en traje de marcha. Todo el pueblo se congregó en aquel lugar; los balcones consistoriales están adornados con bonitas colgaduras, ondeando en su fachada el pabellón nacional. El cuadro que se ofrece á nuestra contemplación, no puede ser más alegre y animado.

A las siete, se sirvió á los expedicionarios el desayuno y á las nueve y media después de sacar del Ayuntamiento la bandera, con los honores de ordenanza, entre vítores y aclamaciones, aplausos delirantes y disparo de voladores, se

pone en marcha la columna. El pueblo en su totalidad salió á despedir á la Academia á las afueras del pueblo.

Lo mismo los dignísimos Jefes que los alumnos, han quedado muy satisfechos de las atenciones y agasajos de que han sido objeto por parte de las autoridades y becinario de El Barraco, muy en particular de D. Manuel Sánchez Zazo, dueño de la Fonda «La Esperanza» cuyo servicio fué tan bien presentado y con tanto gusto adornadas las mesas con flores naturales y rica vajilla, que puede asegurarse compitió con los establecimientos más acreditados.

La marcha que los valerosos alumnos hicieron de 19 kilómetros, ocho de ellos cuesta arriba, sin más descanso que los diez minutos dispuestos por las ordenanzas, se realizó sin la menor fatiga con gran entusiasmo que se desbordó cuando desde lo alto de la Sierra se divisaron las históricas murallas y torre de la Catedral de nuestra querida ciudad. Un ¡viva Avila! resonó en aquellos agrestes parajes que fué unánimemente contestado.

En la dehesa de Fresneda, se hizo alto para comer.

Reanudada la marcha, se entró en la ciudad á eso de las cinco, siendo recibidos en el paseo del Rastro, por el pundonoroso Coronel Gobernador militar de la Plaza, los Profesores todos de la Academia y numeroso público que con impaciencia esperaba la llegada de los expedicionarios. También vimos antes, por la carretera de Sonsoles, á muchos vecinos nuestros que habían allí acudido á pié, á caballo y en coches, para presenciar la llegada.

Los alumnos, con su jefe de Estudios al frente, desfilaron por las principales calles, siendo presenciado su paso por todo Avila, que admiró una vez más la marcialidad y bizarría de los futuros Intendentes, todos los cuales han demostrado durante las prácticas realizadas, un gran espíritu militar y una resistencia física envidiable que ponen de manifiesto la cuidadosa y completa instrucción que se suministra en la Academia del Cuerpo de Intendencia.

Después de las prácticas

Lo mismo en las efectuadas en el campamento del Pradillo que en las llevadas á cabo en Navalperal de Pinare y Cebreros, ha reinado el orden más perfecto y la organización más completa, debido todo á la buena dirección imprimida á aquellas por el dignísimo jefe de Estudios Sr. Sánchez Jiménez, y el prestigioso militar jefe de grupo y del campamento, Comandante señor Calvo Lucia, contribuyendo grandemente á tan felices resultados con un entusiasmo sin límites, los Capitanes de las compañías Sres. Vivero y Godino, y los no menos entusiastas Tenientes Sres. Urbina, De Diego, Baudín y Goicochea.

En todos los actos realizados ha resplandecido un gran espíritu militar, reinando una disciplina admirable, por parte de los caballeros alumnos.

Todas las prácticas han sido útiles y provechosas para los alumnos, los cuales han obtenido de ellas un gran fruto, sobre todo de las de pronóstica en campaña, que bajo la dirección del ilustrado Comandante Sr. Llorente, se verificaron en Cebreros y consistieron en el reconocimiento administrativo de todo el término del pueblo, en el supuesto de existir allí una columna.

Todos, Jefes y alumnos, sin excepción, están contentos y satisfechos; éstos, por la buena dirección dada á las prácticas, y los Jefes por el buen comportamiento de sus alumnos.

Es de advertir que durante los catorce días que han durado las prácticas, no ha habido que lamentar el menor incidente desagradable.

La clase de tropa, también está contenta y satisfecha; no es de extrañar, pues su joven comandante, oficial señor Calvo Mayoral, se ha desvivido y multiplicado para que nada les faltase.

Por haberlo olvidado en anteriores crónicas diré aquí que el jefe de Estudios Sr. Sánchez Jiménez, invitó á su mesa en Cebreros al Alcalde Sr. Pérez Lastra y á D. Mariano Bragado, y que

en El Barraco tuvo igual invitación para la autoridad local.

EL DIARIO expresa por mi humilde conducto la enhorabuena más cordial y entusiasta á la Academia de Intendencia por el éxito de estas prácticas, y significa su reconocimiento al digno Director Sr. Aizpuru, y á los demás señores Jefes, Oficiales y alumnos por las facilidades concedidas para la información al *reporter* que suscribe, el cual, á fuer de agradecido, no olvidará jamás las atenciones que se le han guardado.

Guerras.

IMPORTANTES DECLARACIONES

Si Italia interviniera...

Volveríamos al 1870

Leemos en nuestro querido colega *El Debate*:

«Ante la inmensa emoción y ansiedad que en todas partes despierta la actitud de Italia, dispuestas según todas las noticias y referencias, á tomar parte en la lucha declarando la guerra á los Imperios centrales, hemos acudido á los centros donde pueden obtenerse informaciones más exactas y concretas sobre el particular, á fin de conocer el verdadero estado de la cuestión.

Interrogada por nosotros una elevada personalidad cuyo nombre nos está vedado revelar, nos ha hecho las siguientes manifestaciones con referencia á noticias de alto autorizadísimo origen:

«Si, como parece seguro é inevitable, Italia rompe su neutralidad y se lanza á la guerra contra Austria y Alemania, Italia va á verse en el trance más serio y apurado de su Historia.

EL CONFLICTO EUROPEO

Comunicado oficial francés

París 9.

El parte oficial de las tres de la tarde dice lo siguiente:

«En el fortín alemán que fué tomado ayer cerca de Lens, hemos hecho un centenar de prisioneros.

En Argona, en Bagatelle, nuestras tropas han rechazado tres ataques: uno en la noche del 7 al 8, y dos durante el día de ayer.

En el resto del frente, combates de Artillería.»

Noticias oficiales rusas

San Petersburgo 9.

Los cruceros y torpederos alemanes han cañoneado el puerto de Libau.

Un torpedero enemigo chocó con una mina, volando el buque.

Al Suroeste de Mitau desarrollamos con éxito nuestra ofensiva.

Entre el Vístula y los Cárpatos continúa un combate tenacísimo.

Las pérdidas enemigas son enormes, y en el enemigo se manifiestan señales de cansancio.

Durante nuestra retirada de la región de Dukla, la cuarta división rusa vióse envuelta por el enemigo, logrando abrirse paso sobre un montón de cadáveres alemanes y unirse al grueso del Ejército nuevamente.

Rechazamos, con grandes pérdidas enemigas, á las fuerzas alemanas que lograron poner pie en la cordillera de Yavornik.

En el frente del Cáucaso empujamos á los turcos hacia la región de Oltz.»

El ataque á Constantinopla

Atenas 9.

Telegrafían de Constantinopla que los rusos echaron á pique seis transportes turcos delante del Bósforo, y otros dos en el mar de Mármara.

El Ejército turco de Andrinópolis ha marchado con dirección á Midia.

A la declaración de guerra por parte de Italia, el Emperador de Austria, como Rey católico y apóstolico, responderá desde luego con un vibrante manifiesto á todos los católicos de todos los países neutrales del mundo, manifiesto que llevará la firma del Kaiser de Alemania, excitándolos á sumar su adhesión, cooperación y concurso para la realización del plan que Austria y Alemania se propondrán llevar á cabo respecto á Italia.

Dicho plan consistirá en hacer un supremo esfuerzo para obtener sobre Italia una victoria decisiva y completa que haga á los Estados centrales dueños del territorio italiano.

Realizado este empeño, los Gobiernos austriaco y alemán delararían borrada y nula toda la Historia de Italia á partir del año 1870, y retrotraerían los hechos al ser y estado en que se encontrarán antes de la sacrilega usurpación de Roma por las tropas de Víctor Manuel y Garibaldi.

Es decir, reconstituirían la Italia sobre la base del reconocimiento de la soberanía temporal del Pontificado, al que devolverían la total y tranquila posesión de los antiguos Estados Pontificios, acaso amplificados y aumentados.

No sé si Italia, es decir, el Gobierno italiano—ha terminado diciendo nuestro iustre interlocutor—habrá pensado y meditado en esta gravísima contingencia al disponerse á declarar la guerra á Austria.

Lo que si puedo asegurar á usted es que los propósitos y proyectos de Austria y Alemania son los que acabo de indicar.

La aventura en que va á meterse Italia es de aquellas á cuyo fin y término pueden encontrarse sorpresas muy amargas y desagradables.

El tiempo dirá.»

Prensa Asociada.

Los piratas

Según una comunicación de la Administración de Correos de Italia, un barco de guerra francés se apoderó de 5 sacas de correspondencia que, procedente de América, traía el barco Siene con destino á Alemania.

La opinión pública en Irlanda

Ha empezado la vista del proceso se guido con un tal John Regarty, ex empleado de Correos. Se le acusa de haber pegado carteles en Enero en varias localidades incitando al pueblo á no fiacer caso de las disposiciones del Gobierno, en caso de una invasión de los alemanes, recibiendo por el contrario como amigos que libertarian á Irlanda del yugo inglés. Se decía que la gente debería permanecer en sus casas y ayudar en lo que pudiera á las tropas alemanas. Cuantas provisiones pidieran los alemanes serían pagadas. Los Jura dos no consiguieron ponerse de acuerdo y por lo tanto se aplazó la vista.

La cuestión del pan en los campamentos de prisioneros

El Consejo Nacional suizo Eugster reproduce en el «Berner Bund» las impresiones que ha recibido en su visita á los campamentos de prisioneros de Alemania. La cuestión del pan, dice, es de gran importancia. A causa del Decreto sobre el consumo de pan se ha reducido la ración á los prisioneros, fundándose en que no es posible seguir dando á los prisioneros doble ración de la que comen los ciudadanos alemanes. Para el mantenimiento de los prisioneros se emplean diariamente 240.000 kilogramos de pan: Existe la posibilidad de un acuerdo entre los países beligerantes basándose en las costumbres establecidas y de esta forma tendría la nación una salida para resolver el problema del consumo de pan. Si así fuera podría hacerse el pan para los prisioneros en cada campamento bajo la inspección de los neutrales, de forma que fuera imposible el consumo de esta harina por la población alemana. Otra solución sería que Alemania suministrara la harina necesaria para la fabricación de pan en la cantidad que ahora hace y que las potencias enemigas contribuyeran con la cantidad necesaria para elevar la ración á su deseo.

Illegal retención de médicos alemanes en España

Según comunica la «Gaceta de Franco» en España se encuentran unos 10 médicos alemanes, á quienes se impide, por parte de Inglaterra y Francia, el regreso á su patria. Esta negativa de libre circulación contradice el acuerdo internacional, según el cual el personal sanitario no puede ser detenido. Francia é Inglaterra niegan sin embargo á estos médicos la protección de la convención de Ginebra.

En la comunicación se propone detener un número correspondiente de médicos militares franceses hasta que esté asegurado el regreso á su patria de los médicos alemanes. Hay también enfermos que ya han pasado la edad del servicio militar y que sin embargo no pueden abandonar España porque Inglaterra y Francia les niegan el salvoconducto.

NOTICIAS

Ayer tarde en la romería de las Vacas pudo ocurrir una desgracia á consecuencia de una imprudencia.

Un chico de 14 años, llamado Pedro Muñoz Cenalmor, disparó un cohete con tan mala puntería que penetró en la iglesia, rozando un brazo al Inspector jefe de Policía Sr. González y produciendo una quemadura en la cabeza á un niño.

El ministro de Instrucción pública ha enviado á la «Gaceta de Madrid» para su publicación, el cuadro de analogía, que determina los estudios con arreglo al antiguo y moderno plan.

Contigo pan y cebolla solo; pero habiendo, también LICOR DEL POLO.

Fumadores, pedid papel ABADIE.

Procedente de Villarejo del Valle, ha llegado á ésta con objeto de fijar en Avila su residencia, el venerable párroco de aquel pueblo y respetable amigo nuestro D. Antonio H rrero.

Partos-Matriz

Doctor Velazquez Lobo.

SAN SEGUNDO, 24

En el Palacio de la Diputación tendrá lugar el día 11 del corriente el acto de la revisión de excepciones y exclusiones ante la Comisión mixta de Reclutamiento de los mozos comprendidos en los alistamientos de los siguientes Municipios de esta provincia. Cebreros y Casillas.

Se ha publicado en la «Gaceta» de «Londres» una Real orden prohibiendo la exportación del algodón en bruto y de la maquinaria para trabajo usual, á cualquier puerto extranjero, á excepción de los de Francia, Rusia, España y Portugal.

Continua siendo franca la mejoría iniciada y días pasados en el estado del digno presidente del Senado, general Azcárraga.

Desde ayer quedó suspendido el parte médico.

Mucho nos satisface la noticia, y hacemos votos por el pronto y total restablecimiento del ilustre enfermo.

En breve saldrá para un balneario del Norte, la benemérita Superiora de las Hijas de la Caridad de la Medalla milagrosa, Sor María de Heredia.

A Burgos ha regresado la ilustrada Directora de aquella Normal de maestras distinguida esposa de nuestro muy querido amigo D. José Sarmiento.

Es preciso en algunas enfermedades del tubo digestivo—procurar estómago á quienes carecen de él—por medio de medicamentos que aumentan la secreción del jugo gástrico, la motilidad del estómago y su potencia fortificante para digerir y asimilar. El mejor de todos ellos es el Elixir Estomacal de Saiz de Carlos.

Ha sido nombrado subdelegado de medicina de Piedraita, nuestro querido amigo D. Juan de la Peña Martin, y de Veterinario de Arenas D. Alberto Luengo. Reciban nuestra enhorabuena.

Caja de Ahorros.—El resumen de las operaciones efectuadas el pasado domingo en la Caja de Ahorros y Monte de Piedad de nuestra capital, arroja el siguiente resultado:

Ingresos: Nuevas imposiciones y por continuación 3.937 pesetas.

Salidas: Reintegros por cuenta y por saldo 7.675'82 pesetas.

A las señoras

La conocida modista de sombreros María del Carmen López, acaba de llegar de Madrid, con un inmenso surtido en sombreros de señoras y niñas, desde diez pesetas los de señora y desde cinco los de niña. Tan solo por dos días permanecerá en el hotel Inglés, quedando á la disposición de las señoras que la honren con su visita.

Por nuestro distinguido amigo de Flores de Avila, D. Toribio García y su esposa doña Carmen Partearroyo, ha sido pedida la mano de la bella señorita Cruz Dávila, para el hijo de aquellos don Francisco.

La boda se celebrará muy en breve y con tal motivo se han cruzado entre los futuros esposos valiosos regalos. Nuestra enhorabuena.

Información de "El Diario de Avila,"

POR TELEFONO

Madrid 10 (16'15)

El santo del Príncipe

Solemne misa

Se ha celebrado en Palacio el santo del Príncipe de Asturias diciendo esta mañana en la capilla del regio Alcázar una solemne misa el Obispo de Sión.

A la solemne ceremonia acudió además de toda la Real Familia la grandeza de España.

El Príncipe que venía padeciendo de ataques reumáticos, se encuentra completamente restablecido.

Hizo en el religioso acto la tradicional ofrenda.

Las bandejas colocadas con pliegos se han visto llenas de tarjetas de felicitación, cubriéndose aquéllos de firmas.

Dato en Palacio

A primera hora de la mañana fué á Palacio el Presidente del Consejo, felicitando á S. A. R.

Información política

La intervención de Italia

A la salida del Regio Alcázar, fué interrogado el Sr. Dato por los periodistas acerca de las noticias que el Gobierno tuviera sobre la ruptura de la neutralidad en Italia.

El Sr. Dato contestó que á conocimiento del Gobierno no había llegado con relación á este particular ninguna noticia oficial y solamente conocía lo que se había publicado por la prensa.

Viaje de un Gobernador

Esta mañana llegó á Madrid el Gobernador civil de Oviedo.

Dicha autoridad visitó en su despacho oficial al Ministro de la Gobernación.

El precio de los ladrillos

El Sr. Dato nos ha manifestado que se le había comunicado al Gobierno por muchos fabricantes de ladrillos, la necesidad imperiosa en que se veían para subir el precio de tal material.

La subida, dijo el Presidente, originará trastornos por ser un elemento de

tanta aplicación en el ramo de construcción.

El Infante D. Fernando

Cumpleaños

Con motivo de cumplir hoy treinta y un años el Infante D. Fernando ha recibido un precioso album cubierto de firmas, que le dedica la grandeza de España.

El Infante según se nos ha manifestado pasará en unión de su esposa é hijos el veraneo la Fuenterrabía.

De la guerra

Otro vapor á pique

El vapor inglés «Hellenit» chocó con una mina y se fué á pique en el mar del Norie.

De la tripulación fueron casi todos salvados.

La actitud de Italia

Las noticias de esta mañana con referencia á Italia parecen algo optimistas. El Presidente del Consejo italiano ha manifestado que no debe juzgarse tan desesperada la situación, pues antes de una decisión armada se conferenciará con el Rey y el Gobierno.

El Papa, por su parte, ante las probabilidades de una declaración de guerra exhorta al clero para que se prepare á la asistencia en campaña de los heridos y los moribundos.

Dice el diario socialista «Avant» que en la última reunión celebrada por el partido se dejó sentir la labor de la masonería en favor de Inglaterra.

¿Será verdad?

Siguen tomando cuerpo los rumores de una acción naval librada en el mar de Noruega y en la cual por la oscuridad de la noche dos escuadras inglesas confundidas ante la creencia de ver en una de Alemania, lucharon entre sí, ocasionándose la destrucción de dos grandes acorazados y causándose averías en otros importantes buques.

Prensa Asociada.

Cálculase la entrada de trigo en 200 fanegas.

Tendencia del mercado firme. Temporal bueno.

Peñaranda de Braçamonte.—7 Trigo entrada 250 fanegas vendida á 61 á 62 reales fanega. Cebada 160 de 30 á 31 id Centeno 40 de 45 á 46 id. Algarrobas 200 de 15 á 13 id. Guisantes 10 de 37 á 33 id. Harina de 1.ª a 22 rs. arroba. Idem de 2.ª á 21 id. id. Idem de 3.ª á 20 id. id. Compras sostenidas y en alza. Tiempo de lluvias abundantes. Aspecto de los campos mejorando mucho los terrenos buenos.

Valladolid 7.— Mercado del Canal.—La entrada ha sido de 250 fanegas de trigo á 61'75 reales fanega. Mercado del Arco.—La entrada ha sido nula.

Precios al detall: Trigo (en el Arco) 20 fanegas á 62 reales las 94 libras. Centeno á 47 las 90. Cebada á 26 las 70. Avena á 20. Tendencia floja.

HARINAS

Se cotizan las más selectas del sistema de cilindros á 48 pesetas los 100 kilos. Clases blancas y buenas á 47. Idem corrientes á 46.

SALVADOS

Tercerilla á 25 pesetas los 100 kilos cuarta á 17, comidilla á 14 y salvado á 16s. Tiempo lluvioso.

Barcelona 7.— Han llegado 2 vagones de trigo, 9 de harina 2 de avena y 1 de cebada.

Una anémica nos escribe...

Doña Ursula Saralegui que vive en Tolosa Rondilla, 26, 3º, nos escribe:



D^a URSULA SARALEGUI

«Permitame manifestarle cuánta es mi gratitud por el pronto restablecimiento que he obtenido gracias á sus Píldoras Pink. Habiendo vivido algunos años en la América del Sur contraí una anemia muy fuerte y tuve que volver á mi país para procurarme restablecerme. Sin embargo el cambio de clima y los muchos cuidados de que fui objeto por espacio de dos años consecutivos no lograba mejoría me agobiaban completamente los dolores de cabeza continuos, los dolores en todas las articulaciones el dolor de estómago y principalmente una extremada debilidad. Con frecuencia leía en los periódicos testimonios de enfermos curados por las Píldoras Pink; lo que me decidí á tomarlas también. Cuanto bien me han hecho estas píldoras excelentes! En unas cuantas semanas desaparecieron todos mis males y he recuperado mis fuerzas. Ahora ya estoy curada y enteramente buena.

Todos los días recibimos cartas semejantes. Si padecéis de igual manera reflexionad unos instantes y al momento os daréis cuenta de que no hay razón de que las Píldoras Pink no os curen habiendo curado ya á millares de enfermos que tenían los mismos padecimientos. Los testimonios que publicamos son sinceros. El nombre, la dirección y hasta el retrato del enfermo curado acompañan siempre al testimonio. No es posible la duda.

Las Píldoras Pink regeneran la sangre y tonifican los nervios: su acción es de soberanos efectos en todas las enfermedades que tienen por causa el empobrecimiento de la sangre ó la debilidad del sistema nervioso.

Se hallan de venta en todas las Farmacias al precio de 4 pesetas la caja, 21 pesetas las 6 cajas.

Sección Religiosa

SANTORAL

Día 11.—Martes.— Rogativas. Santos Evelio y Amastasio martir; Mermerto obispo é iluminado confesor.

CULTOS

En la S. I. Catedral á las nueve de la mañana, Prima y Tercia, después misa á continuación Sexta y Nona. Por la tarde el coro á las tres y media.

En las Reparadoras á las siete de la mañana exposición del Santísimo y Misa y á las cinco de la tarde reserva.

En San Vicente el ejercicio del Mes de María y Flores de Mayo, á las seis de la tarde, Rosario, ejercicio, meditación cánticos.

En San Antonio continúan los Trece Martes. Por la mañana á las ocho y por la tarde á las cuatro y media.

En San Vicente y Santo Tomás el Rosario al anochecer y cuatro y media de la tarde, respectivamente.

La misa y oficio divino son de la feria y color morado.

Médico Especialista

D. J. Campos, médico director del Instituto Ortopédico Quirúrgico Madrileño, especialista en tratamientos mecanoterápicos, no operatorios contra las **hernias descensos de la matriz, vientres voluminosos, desviaciones del tronco, piernas ó brazos, tumores blancos y toda clase de deformidades**, visitará Avila el día 14 de cada mes, recibiendo consulta de 12 á 2 en el Hotel Inglés.

Consultas en Madrid todos los días no festivos de 2 á 4 en su instituto, Montera 38, primero.

La Flor del Alcázar

vende los exquisitos vinos finos de la casa «Sucesores de Garvey» Jeréz de la Frontera.

PLAZA DEL ALCÁZAR NUM. 11

AVILA.—112.—de Sucesores de A. Jiménez.

SECCION MERCANTIL

Avila.—8 de Mayo de 1915

Los precios que rigen como corriente para las compras al detall en los almacenes de San Román son:

Trigo á 60 reales las 94 libras. Centeno á 44 id. fanega. Algarrobas á 39 id. fanega. Cebada á 30 id. id.

HARINAS

Marca Nieve á 45 pesetas el saco de 100 kilos. Marca Cisne á 44 id. id. Idem Marfil á 43 id. id. Idem Plata á 42 id. id.

En la fábrica de Santa Teresa.

TRIGO

Fanega á 60 reales. Centeno á 43 id. fanega. Algarrobas á 40 id. id. Cebada á 30 id. id.

HARINAS

S. T. á 46 pesetas los 100 kilos. T. T. á 45 id. id. T. á 44 id. id. X á 43 id. id. X. X. á 42 id. id.

DE NUESTROS CORRESPONSALES

Arévalo.—7.

Muy señor mio: A continuación ponga nota de los precios obtenidos en el mercado de hoy diferentes por los artículos que al mismo han concurrido.

Trigo á 62 reales las 94 libras. Centeno sin entradas. Cebada de 29 á 30 id. la fanega. Algarrobas de 39 á 40 id.

Con objeto de proceder á las operaciones de aforos y otras concernientes con el nuevo proyecto de abastecimiento de aguas á esta capital, esta tarde es esperado en Avila el nuevo concesionario Sr. Soriano.

La persona que haya extraviado la cruz de un rosario puede recogerla en esta Administración.

Continúan practicándose cacheos entre los mozos del actual reemplazo con muy buenos resultados.

En el de esta mañana se recogieron por los vigilantes Sr. Hernández y Arribas, gran número de navajas y una pistola de gran calibre.

En León ha fallecido á edad avanzada el padre de nuestro distinguido amigo D. Fernando Pastrana, Comisario de guerra que fué de esta plaza.

Enviamos á dicho señor nuestro pésame más sentido, así como á toda la de más familie del finado.

En virtud de ascenso, ha sido nombrado Abogado Fiscal de la Audiencia de Burgos, nuestro querido amigo y paisano D. Aureliano Bragado que actualmente desempeñaba el Juzgado de Quintanar de la Orden.

Reciba el Sr. Bragado nuestra más cordial y cumplida enhorabuena.

Hemos tenido el gusto de saludar á nuestro compañero en la Prensa, el ilustrado redactor del semanario de Bejar «La Victoria» D. Pablo González,

A pasar unos días con su respetable madre, ha llegado, nuestro buen amigo D. Octavio Longoni.

Se encuentra ya mejorado de la indisposición que ha sufrido estos días, el entusiasta director del Orfeón Teresiano Abulense nuestro muy querido amigo, D. Gonzalo Artaza.

Mucho lo celebramos.

Merced á las reiteradas gestiones del Diputado á Cortes por la capital, señor Sánchez Albornóz, se saca nuevamente á subasta para el día 2 de Junio próximo, según anuncio que publica la «Gaceta» del pasado día 7, la construcción del trozo 4.º de la carretera de Venta del Obispo á Cebreros, que quedó desierta en la celebrada últimamente.

Nuestro aplauso al digno Diputado por el interés que le inspiran los asuntos relacionados con esta provincia.

Ha sido ascendido y nombrado Registrador de la Propiedad del partido de Torrox (Málaga) nuestro querido paisano y buen amigo D. Juan Delgado y Sánchez de Castilla, á quien hemos tenido el gusto de saludar, por encontrarse aquí pasando unos días acompañado de su distinguida esposa é hija.

Hacemos presente al Sr. Delgado nuestra más cumplida y efusiva felicitación.

Ha sido ascendido nuestro querido amigo el ilustrado oficial-Secretario de la Sucursal del Banco de España en esta capital D. José Luque Centaño.

Muy de veras le felicitamos por ello, congratulándonos de que continúe prestando sus servicios en esta ciudad, donde tantas y tan merecidas simpatías disfruta.

Hoy se ha posesionado de su cargo, el oficial de 5.ª clase de la Tesorería de Hacienda de esta provincia, D. Gregorio Moro.

En los Juzgados de instrucción de esta capital, Piedrahita y Barco de Avila se verificará los días veinte, quince y doce del actual respectivamente, el sorteo para la elección de los contribuyentes que en el corriente año han de formar la Junta del partido para la formación de las listas de Jurados.

POMPAS FUNEBRES

La Rigurosa

Única casa en servicios fúnebres de primera categoría fundada el año 1885, patente de invención por treinta años en féretros incorruptibles privilegiados. Medalla de honor en los sarcófagos chapados de color caoba y negros. Exposición de Valencia y Badajoz 1914. Oficinas, talleres, cocheras mortuorias y desinfección, Valladolid 4, (centro). Teléfono núm. 81. Caballerías y coches de respeto propiedad de la casa. Carretera nueva. Teléfono 29.

Precios módicos

Servicio permanente para la capital. Embalsamamientos y traslados para la península y extranjero. Unión al trust peninsular de Pompas Fúnebres letra L. núm. 67, en Avila.

ENTIERROS DESDE 25 PESETAS

Agua de colonia superior á 3'50 litro

Esencias finas, polvos de arroz, jabones, tinturas para el cabello y barba, cremas y cosméticos de las mejores marcas españolas y extranjeras. petróleo para el cabello á 1'25 frasco, cepillos de todas clases, brochas de afeitar desde 0'50, esponjas de goma, pañillos para los dientes 1.200, 35 céntimos

TOMAS PEREZ 6, DROGUERIA Y PERFUMERIA

SECCION DE ANUNCIOS

LA UNIVERSAL

Gran Sastrería de militar y paisano

Eugenio Martín Gil

4.—Reyes Católicos.—4

Gran surtido en géneros de pañería para trajes de caballero de las mejores fábricas del reino desde 35 pesetas á 140.

Gabanes, capas y pellizas confección esmerada y facilidades para el pago.

Confección de trajes y abrigos de señora.

Hábitos talaes y uniformes militares

Todo más barato que ninguna casa de la capital y 25 por 100 que las de Madrid.

NO CONFUNDIRSE

4.—Reyes Católicos.—4

Eugenio Martín



COMPANIA DE SEGUROS REUNIDOS

Capital social 12.000.000 de pesetas efectivas

Completamente desembolsado

Agencias en todas las provincias

ESPAÑA, FRANCIA Y PORTUGAL

51 AÑOS DE EXISTENCIA

SEGUROS SOBRE LA VIDA

SEGUROS CONTRA INCENDIOS

Subdirector en Avila: D. Emilio González.

OFICINAS

Plaza del Alcázar núm. 6, 2.º derecha

EL DIARIO DE AVILA

se vende en Madrid en el kiosco

de *El Debate* calle de Alcalá

frente á las Calatravas.

Para anuncios en periódicos de provincias,
A. REYES MORENO
Para anuncios bien combinados,
A. REYES MORENO
Para anuncios baratos,
A. REYES MORENO
FUENCARRAL 13 y 15. (Esquina á la Gran Vía)

Catarros crónicos CALDAS DE TUY (Pontevedra)

Aguas azoadas termales, inmejorables para el aparato respiratorio y reumatismo. Curación de los catarros de los bronquios y el más eficaz medio de evitarlos. Departamentos balnearios y demás servicios hidrológicos dentro del Gran Hotel del Bañerío, el cual se halla situado á 20 metros de la estación de Caldeas (ferrocarril de Monforte á Vigo) y reúne todos los adelantos modernos. Gran Comedor de mesas particulares. Precios económicos. Servicios de correo y estación telegráfica dentro del Hotel. Bellísimos panoramas y bonitas excursiones á distintos puntos de Galicia y Portugal Temporada de 1.º de Julio á 30 de Septiembre. Viaje rápido desde Avila.

Motores de Gas Pobre "Ruston,"

Los más perfectos y económicos en consumo

Gasógenos PARA QUEMAR ANTRACITAS CARBÓN VEGETAL Y RESÍDUOS DE MADERA

Máquinas de vapor y Calderas "RUSTON," DE TODOS TIPOS Y FUERZAS

NAVAS y C.ª Ingenieros

(Casa fundada en 1893)

CALLE DEL MARQUES DE CUBAS, 5, MADRID

ESPECIALIDAD EN INSTALACIONES DE RIEGO, ABASTECIMIENTO DE AGUAS, HARINAS Y ELECTRICIDAD.

MÁQUINAS ESPECIALES PARA TODA CLASE DE INDUSTRIAS, MOTORES Á GASOLINA, PETRÓLEO Y CREOSOTA

ACCESORIOS PARA MAQUINAS PRESUPUESTOS Y CATALOGOS GRATIS

CHOCOLATES

DE

HIJOS DE A. MARUGAN

Casa fundada en 1832, en Mingorría (Avila)

Esta antigua y acreditada fábrica, para evitar imitaciones de otras fábricas, ha resuelto y conseguido registrar su marca; por lo que suplica al público que se fije bien en ella en la que se dice el nombre de la casa

HIJOS DE A. MARUGAN

BALNEARIO DE ARCHENA

Reconocido sin competencia por todas las principales eminencias médicas para las enfermedades artríticas y reumáticas, avariósicas, nerviosas y paráliticas, herpéticas y escrofulosas, y como auxiliar de las medicaciones mercurial arsenical y yódica; sobre todo, es el medio más eficaz de los conocidos para la curación del reumatismo en todas sus formas. El clima es incomparable, dulce y suave cual ninguno; no existe ningún cambio brusco, siendo su temperatura media de 18 á 20º durante la

Temporada oficial de baños: de 1.º de Abril á 30 de Junio.

Este Balneario no deja que desear ningún servicio: Instalación hidroterápica completa. Instituto de Mecanoterapia, Estufa de desinfección, Instalación de lavaderos mecánicos á vapor, último sistema de la casa J. A. John (Alemania), Telégrafos, Correos, Capilla, Gran Casino, Teatro-Cine (función todas las noches) Delicioso parque y mesa de Regimen todo el año; cuatro magníficos Hoteles al alcance de todas las fortunas, cuyos precios son (comprendiendo habitación, desayuno, almuerzo y comida con todo el servicio correspondiente): Gran Hotel de LAS TERMAS, desde 12 á 20 ptas. por día; Hotel LEVANTE, desde 6'25 á 11 ptas.; Hotel MADRID, desde 5,50 á 11 ptas.; Hotel LEON, desde 3'50 á 6 ptas.

Dadas las circunstancias actuales de guerra, debemos recordar al público en general, y particularmente á los banistas concurrentes á las aguas de Aachen (Aix la Chapelle), d' Aix, Lucerne, e c., similares á las de Archena, que pueden proseguir sus interrumpidos tratamientos en estas aguas termales de Archena. A la llegada de todos los trenes se hallan en la Estación los coches omnibus del Balneario, con un rótulo que dice: Hoteles del Balneario de Basilio Irureta. Aviso muy interesante.—To o bañista antes de ponerse en camino debe solicitar noticias, prospectos, tarifas generales de precios, el itinerario e viaje, y cuantos datos le interesan que recibirá gratuitamente dirigiéndose al dueño de los cuatro Hoteles, Basilio Irureta. BALNEARIO DE ARCHENA. - ureta (España).

Aguas minerales de Calzadilla del Campo

(Provincia de Salamanca)

Clasificadas en el Anuario Oficial de Aguas Minerales de España de sulfuradas-sódicas, las de los baños y sulfuradas-sódicas variedad bicarbonatada, las de la acreditada Fuente del Estómago.

INDICACIONES

Las del Bañerío están indicadas, principalmente, en el Reumatismo nervioso articular y fibroso, Enfermedades de la piel, Sífilis secundaria y terciaria. Aparato respiratorio y Escrofulismo.

Fuente de Estómago.—Única en España, sulfurosa-sódica, que goza de la cualidad de bicarbonatada azoada, Inducadísima en toda clase de dispepsias, gastralgias, pirosis, úlceras gástricas, enfermedades hepáticas de los riñones, aparato respiratorio y escrofulismo, siendo su especialización marcadísima en las afecciones del aparato digestivo. Se expende embotellada en las principales farmacias; haciéndose pedidos al Administrador del Bañerío á quien se dirigirá toda la correspondencia.

Fonda, esmerado servicio, precios económicos, habitaciones espaciales é higiénicas, hermosos salones de recreo.

Temporada oficial de 1.º de Junio á 3 de Septiembre.

Coche diario de Salamanca al Bañerío.

CONSTRUCCIONES ELECTRICAS

Ercole Marelli & Cia., Milan

DIRECCION PARA ESPAÑA Y PORTUGAL:

Madrid, Hortaleza, 132. — Apartado 623.

Electromotores de todas potencias, desde 1/100 HP.

Electroventiladores, impulsores y aspiradores para usos domésticos y para cualquier aplicación industrial.

Electrobombas para elevación de agua en los edificios, pozos, minas y de profundización; para riegos, alimentación de calderas, etc.

Generadores, transformadores, conmutatrices, convertidores, etcétera, etc.

ALMACENES EN LAS PRINCIPALES CAPITALS

Sellos de caucho y metal

Los más perfectos y de mayor duración.

Sellos en cajas de madera barnizadas para oficinas y particulares, imprentillas de caucho, fechadores, numeradores, estampillas auténticas con la firma que se desee, bonitos aparatos con sellos, almohadillas y tintas, cajas rotuladoras, cajas de festones foliadores automáticos, fórmulas comerciales en caucho, sellos para lacre, idem para timbrar en seco, á golpe ó con palanca, idem retrato, idem bicolor para timbrar á dos colores, idem especiales para panaderos y fábricas de jabón, tenazas para precintar con plomos, fichas troqueladas, medallas de Sport, distintivos é insignias, placas grabadas químicamente, precintos de acero, sellos para embalajes y para marcar á fuego, etiquetas metálicas, perforadoras, marchamos de cartón, rodillo con sello aparente para Administraciones de Loterías, abecedarios y numeraciones de metal, punzones de acero para marcar á golpe, tenazas taladradoras aparentes para billetes de Teatro, Ferrocarril, Tranvías y espectáculos públicos, máquinas para festones y medallas para escuelas.

Rótulos de esmalte para oficinas, industriales y particulares.

Placas del Corazón de Jesús para puertas.

Etiquetas en relieve para farmacéuticos y toda clase de industrias.

No hacer encargos sin antes ver estos Catálogos

Para pedidos dirigirse á

Juan Gómez

Tomás Pérez, 10, Redacción de "El Diario de Avila,"

Tomás Pérez, 14, Imprenta

"EL DIARIO DE AVILA,"

PERIODICO DE LA TARDE

NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN

	Pesetas
Avila, un mes.....	1 25
Fuera, trimestre.....	4
Extranjero, semestre.....	15
Número suelto.....	5
Número atrasado.....	10

PAGO ADELANTADO

REDACCION Y ADMINISTRACION
Tomás Pérez 10

Teléfono número 111.
(No se devuelven los originales.)
Últimas noticias del día.

ANUNCIOS

	Pesetas
En primera plana línea.....	30
Entre noticias, id.....	2
En tercera plana, id.....	10
En cuarta plana, id.....	5
Comunicados á precios convencionales	
Esuelas desde 12'50 pesetas en primera plana, 9 en segunda y 7 en tercera hasta 100 pesetas.	
(Cada inserción satisfará 10 céntimos de impuesto.)	
PAGO ADELANTADO	
Información telefónica.	